

## РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Земцов Александр Сергеевич

Название статьи Экономическая целесообразность участия России и Китая в ШОС и БРИКС

### 1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала. В статье проводится обзор внешнеэкономических интересов России и Китая в рамках Шанхайской организации сотрудничества и БРИКС. Затем анализируются основные преимущества её экономической деятельности для России и Китая, приводятся инициативы стран, рассматриваются инвестиции в проектах организаций и основные направления сотрудничества в экономической сфере.

### 2. Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования состоит в том, что в статье с помощью сравнительного анализа организаций, экспертных оценок и моделирования, обобщения и прогнозирования, раскрываются роли и задачи каждой организации, механизмы работы.

### 3. Логичность и последовательность изложения материала

Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

### 4. Проведение анализа по заявленной проблематике

В статье в результате обзорного исследования установлено, что Шанхайская организация сотрудничества сталкивается с новыми вызовами современности, в результате чего организация требует переосмысления ключевых механизмов работы и усиления координации между участниками. В свою очередь было отмечено, что инициатива единой валюты БРИКС так и не достигла прогресса в виду определённых факторов.

### 5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе акцентировано на обосновании преимуществ всех решений для России и Китая. Результаты исследования могут быть полезны экономистам-международникам, востоковедам и специалистам в области международных отношений.

### 6. Исполнение методов научного познания

